1. pisni izpit iz fizike za Studente biokemije v letu 2002/03

. Ribi¢ v ¢olnu se pocasi priblizuje obali. Tik preden coln trc¢i ob pomol ribi¢ odskoci
s hitrostjo 2 m/s glede na ¢oln. S koliksno hitrostjo se je pred odskokom gibal ¢oln,
¢e se je po odskoku ravno ustavil? Masa colna je 50 kg, ribica pa 75 kg.

. 20kg vode pri temperaturi 7} = 30°C zmesamo z 0.15kg vodne pare pri temperaturi
T, = 100°C. Koliksna je kon¢na temperatura nastale mesanice, ¢e je mesalna posoda
toplotno izolirana od okolice? Koliksna je celotna sprememba entropije sistema?
Izparilna toplota vode pri 100°C je ¢; = 2,26MJ/kg, specificna toplota vode pa je
¢y, = 4200J /kgK.

. Plosc¢ati kondenzator ima ravni kvadratni plosci iz aluminija. PovrSina plosce znasa
10cm?, ploséi sta razmaknjeni za 2cm. Do polovice porinemu mednju dielektrik z
dielektri¢nostjo 10. Koliko znasa kapaciteta kondenzatorja?

. Zvocnik oddaja zvok s frekvenco 1000 Hz. Privezemo ga na vrvico in ga zavrtimo s
kotno hitrostjo 20 Hz. Koliksna je dozina vrvice, ¢e znasa frekvenc¢ni razpon zvokov,
ki jih slisimo, 50 Hz? Hitrost zvoka je 340 m/s.



